Regulamin strony wraz z polityką prywatności 

Określenia użyte w niniejszym Regulaminie i Polityce Prywatności,  o ile nie zostało w treści Regulaminu wyraźnie zaznaczone inaczej, mają następujące znaczenie: 

Administrator – administrator danych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2135, ze zm.),

Dane osobowe – dane osobowe w rozumieniu art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych, zgodnie z którym za dane osobowe uznaje się wszelkie informacje dotyczące zidentyfikowanej lub możliwej do zidentyfikowania osoby fizycznej,

Regulamin – niniejszy regulamin, dostępny na www.dmstudio.net.pl.

Strona – strona internetowa dostępna pod adresem www.dmstudio.net.pl.
,
Użytkownik – każda osoba (zarówno osoba fizyczna, osoba prawna, jak i jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej), korzystająca ze Strony,
Regulamin strony Firmy DM Studio Marcin Kruszak 
I.
1.
Niniejszy Regulamin stanowi wykonanie obowiązku, o którym mowa w ustawie z dnia 18 lipca 2002 roku o świadczeniu usług drogą elektroniczną (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 1422, ze zm.) oraz ustawie Prawo telekomunikacyjne (t.j. Dz. U. z 2014 r. poz. 243 z późn. zm.).

2.
Regulamin określa warunki i zasady korzystania ze Strony.

3.
Podmiotem prowadzącym stronę jest Firma DM Studio Marcin Kruszak z siedzibą w Dąbrowie Górniczej 41-300 , ul.Legionów Polskich 131A/3,


II.
1.
Strona funkcjonuje na zasadach opisanych w niniejszym Regulaminie.

2.
Korzystanie ze Strony jest nieodpłatne, dobrowolne i dozwolone dla wszystkich Użytkowników korzystających z sieci Internet.

3.
Korzystanie ze Strony przez Użytkownika oznacza akceptację postanowień niniejszego Regulaminu.
III.
1.
Każdy Użytkownik jest zobowiązany do korzystania ze Strony w sposób zgodny z Regulaminem, przepisami prawa oraz dobrymi obyczajami.

2.
Zabronione jest w szczególności: 

-podawanie w ramach korzystania ze Strony nieprawdziwych, nieścisłych lub nieaktualnych informacji lub danych osobowych, w tym za pośrednictwem formularza kontaktowego,

-naruszanie w jakikolwiek sposób dóbr osobistych, w tym dóbr osobistych osób tworzących treści zawarte na stronie, a także  osób trzecich,

-ingerowanie w działanie Strony, w tym zmienianie kodu Strony, używanie lub zamieszczanie wirusów, robaków, trojanów, niedozwolonych rozszerzeń i innych mechanizmów mogących mieć negatywny wpływ na funkcjonowanie Strony lub oprogramowanie albo urządzenia Firmy DM Studio lub Użytkowników.

IV.
1.
Aby korzystać ze strony niezbędne jest dysponowanie urządzeniem posiadającym dostęp do sieci Internet, zaopatrzone w przeglądarkę internetową.

V.
1.
Każdy Użytkownik korzystający ze Strony, ma możliwość przesłania wiadomości do Firmy DM Studio Marcin Kruszak za pośrednictwem formularza kontaktowego.

2.
Prawidłowe przesłanie informacji wymaga podania nazwiska/nazwa firmy, adresu poczty elektronicznej, numeru telefonu oraz krótkiej wiadomości.

3.
Firma DM Studio Marcin Kruszak nie ponosi żadnej odpowiedzialności za przesłanie informacji nieprawdziwych, niepełnych lub nieprawidłowych.

4.
Przesłanie wiadomości za pośrednictwem formularza oznacza wyrażenie zgody na postanowienia regulaminu oraz wyrażenie zgody na przesłanie propozycji rozwiązania, w tym oferty cenowej.
VI.
1.
W razie zaistnienia błędów i zastrzeżeń do funkcjonowania Strony Użytkownik ma prawo przesłać informację na adres studio@dmstudio.net.pl
2.
Zastrzeżenia i reklamacje, powinny zawierać szczegółowy opis występującego problemu i dane kontaktowe Użytkownika, umożliwiające przekazanie odpowiedzi na zgłoszenie dokonane przez Użytkownika. W razie konieczności Firma DM Studio  będzie prosiła o przekazanie informacji dodatkowych.

3.
Odpowiedź na zastrzeżenie lub reklamację zostanie udzielona w terminie 14 dni od otrzymania pełnej informacji.
4.
Ze względów technicznych, niezależnych od Firmy DM Studio może dojść do nieprawidłowości w działaniu lub awarii uniemożliwiających lub utrudniających korzystanie ze Strony.

5.
Firma DM Studio nie ponosi odpowiedzialności za wadliwe funkcjonowanie lub brak dostępności Strony spowodowane z ww. przyczyn oraz innych przyczyn niezależnych od Firmy.

VII.
1.
Regulamin może ulec zmianie.

2.
Zmiana treści Regulaminu staje się skuteczna z momentem umieszczenia zmiany na Stronie.

3.
Aktualny Regulamin jest zawsze dostępny na Stronie.

Polityka prywatności dla Firmy DM Studio Marcin Kruszak
I. Dane Administratora Danych Osobowych
Uprzejmie informuję, że administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Firma DM Studio Marcin Kruszak z siedzibą w Dąbrowie Górniczej 41-300 , ul.Legionów Polskich 131A/3, posługująca się numerem NIP 637-200-1252, zwana dalej „DM Studio”. Kontakt z Firmą w sprawie ochrony danych osobowych jest możliwy pod adresem e-mail: studio@dmstudio.net.pl
II. Inspektor Ochrony Danych
Firma DM Studio w świetle przepisów obowiązującego prawna nie jest zobowiązana posiadać Inspektora Ochrony Danych —jednakże właściciel Marcin Kruszak chętnie pomoże Panu/Pani we wszystkich kwestiach związanych z ochroną danych osobowych, w szczególności udzieli odpowiedzi na wszelkie pytania dotyczące przetwarzania Pana/Pani danych osobowych. Kontakt z nią możliwy jest pod adresem ww. w pkt I.
III. Cele i podstawy przetwarzania danych osobowych
Aby świadczyć usługi  zgodnie z zakresem  działalności Firmy DM Studio w postaci przygotowania matryc offsetowych do druku
, są przetwarzane Pana/Pani dane osobowe — w różnych celach, jednak zawsze zgodnie z prawem. Poniżej znajdzie Pan/Pani wyszczególnione cele przetwarzania danych osobowych wraz z podstawami prawnymi.

Administrator przetwarza Dane Osobowe Użytkowników zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w szczególności z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną oraz ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych.

Administrator stosuje niezbędne środki techniczne zapobiegające pozyskiwaniu i modyfikowaniu danych osobowych przesyłanych drogą elektroniczną przez osoby nieuprawnione.

Cel przetwarzania danych w konkretnym przypadku oraz inne wymagane prawem informacje są podawane przy zbieraniu danych osobowych.
Dane osobowe związane z zadaniem pytania to przede wszystkim dane klientów: imię, nazwisko i adres (lub informacje o osobach działających w imieniu osób prawnych), informacje dotyczące zapytania itp. Państwa dane osobowe są  przetwarzane przez Firmę DM Studio ( m.in gromadzone, przechowywane).   W takich sytuacjach przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne do wykonania usługi zawartej w formie ustnej lub pisemnej. 
W celu świadczenia szeroko rozumianej wymiany korespondencji Firma DM Studio przetwarza takie dane osobowe, jak:
· Imię i Nazwisko,

· Adres email,

· Numer telefonu

· numer zlecenia,

Podstawą prawną takiego przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. b RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe, jeżeli  przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy .
W celu kontaktu telefonicznego w sprawach związanych z realizacją usługi Firma DM Studio przetwarza takie dane osobowe, jak:

· numer telefonu,

— o ile jest Pan/Pani zainteresowany(a) formą kontaktu telefonicznego.

Podstawą prawną takiego przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. a RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe na podstawie dobrowolnie udzielonej zgody.
W celu kontaktu przez formularz kontaktowy znajdujący się na stronie Firmy, Firma przetwarza takie dane osobowe, jak:

· nazwisko/nazwa firmy, 
· adres email, 
· numer telefonu 
· informacje wysłane poprzez formularz kontaktowy.
Podstawą prawną takiego przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. a RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe na podstawie dobrowolnie udzielonej zgody.

W celu wystawienia faktury i spełnienia innych obowiązków wynikających z przepisów prawa podatkowego, takich jak np. przechowywanie dokumentacji księgowej przez 5 lat, Firma DM Studio przetwarza takie dane osobowe, jak:

· imię i nazwisko,

· firma,

· adres zamieszkania lub adres siedziby,

· numer NIP,

Podstawą prawną takiego przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO, który pozwala przetwarzać dane osobowe, jeżeli takie przetwarzanie jest konieczne do wywiązania się przez Administratora Danych Osobowych z obowiązków wynikających z prawa;

VIII.
Prawo wycofania zgody
1.
Jeżeli przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody, w każdej chwili może Pan/Pani tę zgodę cofnąć — wedle własnego uznania.

2.
Jeżeli chciałby/chciałaby Pan/Pani cofnąć zgodę na przetwarzanie danych osobowych, to w tym celu wystarczy:

•
wysłać maila bezpośrednio do Firmy DM Studio na adres studio@dmstudio.net.pl
3.
Jeżeli przetwarzanie Pana/Pani danych osobowych odbywało się na podstawie zgody, jej cofnięcie nie powoduje, że przetwarzanie danych osobowych do tego momentu było nielegalne. Innymi słowy, do czasu cofnięcia zgody Firma ma prawo przetwarzać Pana/Pani dane osobowe i jej odwołanie nie wpływa na zgodność z prawem dotychczasowego przetwarzania.
IX.
Wymóg podania danych osobowych
Podanie jakichkolwiek danych osobowych jest dobrowolne i zależy od Pana/Pani decyzji. Jednakże w niektórych przypadkach podanie określonych danych osobowych jest konieczne, aby spełnić Pana/Pani oczekiwania w zakresie wykonania usługi.
X.
Odbiorcy danych osobowych
1. Firma DM Sudio nie korzysta z pomocy innych podmiotów i nie przekazuje jej  danych osobowych, poza Firmą, który zapewnia Firmie obsługę księgową. Państwa dane  przekazywane do Biura Rachunkowego znajdują się na rachunkach i fakturach wystawionych z tytułu świadczonej Państwu usługi oraz na wyciągach z Rachunku Bankowego, na który dokonują Państwo płatności za świadczone przez Firmę usługi. 
XI.
Uprawnienia podmiotów danych
1. Uprzejmie informujemy, że posiada Pan/Pani prawo do:

· dostępu do swoich danych osobowych;

· sprostowania danych osobowych;

· usunięcia danych osobowych;

· ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

· sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych;

· przenoszenia danych osobowych.

XII.
Prawo do wniesienia skargi
Jeżeli uważa Pan/Pani, że Pana/Pani dane osobowe są przetwarzane niezgodnie z obowiązującym prawem, może Pan/Pani wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
XIII.
Postanowienia końcowe
1. W zakresie nieuregulowanym niniejszą Polityką prywatności obowiązują przepisy z zakresu ochrony danych osobowych.

2. O wszelkich zmianach wprowadzonych do niniejszej Polityki prywatności zostanie Pan/Pani powiadomiony/powiadomiona drogą poczty elektrocznicznej.

3. Niniejsza Polityka prywatności zaczyna obowiązywać z dniem 25.05.2018r.
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